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Paginanummer Aantal pagina's Onderwerp Wobhandelingen Aandachtspunten (wissen)
code + beschrijving type doorgehaalde informatie. 
BR - Buiten reikwijdte (ander onderwerp dan verzoek)
RO - Reeds openbare informatie
5.1.1c - Vertrouwelijke bedrijfsgegevens
5.1.1d - Bijzondere persoonsgegevens
5.1.1e - Identificatie nummers
5.1.2e - Peroonsgegevens of persoonlijke levenssfeer
5.1.2f - Concurrentiegevoelige bedrijfsgegevens
5.1.2g - Bescherming milieu
5.1.5 - Onevenredige benadeling
5.2.1 - Persoonlijke beleidsopvattingen
5.2.3 - Persoonlijke beleidsopvattingen in documenten voor bestuurlijke 
besluitvorming 

Risico's in beeld brengen - wissen!

1 5 Aanvraagformulier Subsidieregeling slimme demonstratiefabrieken 5.1.2f - De bedragen genoemd onder Totale Projectkosten en Totale 
cofinanciering zijn concurrentiegevoelig. Het is de vrucht van een 
onderhandeling met de leverancier van de machine waar tevens een 
geheimhoudingsverklaring ter zake mee is getekend. Ook voor de leverancier 
van deze machine zijn dit concurrentiegevoelige bedrijfs- en fabricagegegevens 
die vertrouwelijk zijn meegedeeld. Hiermee weten zijn concurrenten waarvoor 
een dergelijke machine verkocht is en kan daarmee zijn voordeel doen. Op basis 
van deze prijsgegevens is de kostprijs van de machine en daarmee van de prijs 
van producten eenvoudig te achterhalen.

6 11 Projectplan 5.1.2f - In het projectplan wordt de strategie mbt de productie de bedrijfsvoering 
uitvoerig en integraal besproken. De machine en de configuratie van de 
productielijn is uniek en door Brink industrial in samenwerking met de leverancier 
bedacht. Die samenstelling en het bijbehorende proces in combinatie met de 
productielijn zorgt er voor dat zij iets bedacht hebben wat onze 
concurrentiepositie verstevigd. Dit is niet alleen vertrouwelijk medegedeeld maar 
zeer concurrentiegevoelig. 

17 17 Offerte 5.1.1c  en 5.1.2f - geheel niet openbaar vanwege het in detail beschrijven van de 
productielijn en het idee daarachter.

34 1 Offerte, tekening 5.1.1c  en 5.1.2f - geheel niet openbaar vanwege het in detail beschrijven van de 
productielijn en het idee daarachter.

35 10 Financiering 5.1.2f - geheel niet openbaar omdat het inzage geeft in de financiering van van 
productieproces

45 1 Bankafschrift
46 2 Uittreksel Kamer van Koophandel
48 2 Machtigingsformulier
50 5 E-mail aanvullende informatie 5.1.2f - In de mailwisseling worden vragen gesteld over delen van de 

bedrijfsvoering en productie en worden onderdelen van het projectplan 
aangehaald. De machine en de configuratie van de productielijn is uniek en door 
Brink industrial in samenwerking met de leverancier bedacht. Die samenstelling 
en het bijbehorende proces in combinatie met de productielijn zorgt er voor dat 
zij iets bedacht hebben wat onze concurrentiepositie verstevigd. Dit is niet alleen 
vertrouwelijk medegedeeld maar zeer concurrentiegevoelig. 

55 5 Aanvullende informatie 5.1.2f - In de toelichting worden de gestelde vragen toegelicht. De machine en 
de configuratie van de productielijn is uniek en door Brink industrial in 
samenwerking met de leverancier bedacht. Die samenstelling en het 
bijbehorende proces in combinatie met de productielijn zorgt er voor dat zij iets 
bedacht hebben wat onze concurrentiepositie verstevigd. Dit is niet alleen 
vertrouwelijk medegedeeld maar zeer concurrentiegevoelig. 
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60 3 E-mail aanvullende informatie 5.1.2f - In de mailwisseling worden vragen gesteld over delen van de 
bedrijfsvoering en productie en worden onderdelen van het projectplan 
aangehaald - specifieke kostenposten. De machine en de configuratie van de 
productielijn is uniek en door Brink industrial in samenwerking met de leverancier 
bedacht. Die samenstelling en het bijbehorende proces in combinatie met de 
productielijn zorgt er voor dat zij iets bedacht hebben wat onze 
concurrentiepositie verstevigd. Dit is niet alleen vertrouwelijk medegedeeld maar 
zeer concurrentiegevoelig. 

63 1 E-mail adviescommissie
64 6 Beschikking tot subsidieverlening 5.1.2f - in de bschikking worden de projectkosten benoemd. In samenhang met 

andere informatie, kan daarmee een kostprijs worden berekend. De machine en 
de configuratie van de productielijn is uniek en door Brink industrial in 
samenwerking met de leverancier bedacht. Die samenstelling en het 
bijbehorende proces in combinatie met de productielijn zorgt er voor dat zij iets 
bedacht hebben wat onze concurrentiepositie verstevigd. Dit is niet alleen 
vertrouwelijk medegedeeld maar concurrentiegevoelig. 

70 7 GS nota
77 2 Statenbrief Reeds openbaar
79 2 Tussenrapportage 2020
81 66 Tussenrapportage 2021 5.1.2f - In de rapportage wordt de voortgang toegelicht en (exact) de gemaakte 

kosten aan de hand van de facturen. De machine en de configuratie van de 
productielijn is uniek en door Brink industrial in samenwerking met de leverancier 
bedacht. Die samenstelling en het bijbehorende proces in combinatie met de 
productielijn zorgt er voor dat zij iets bedacht hebben wat onze 
concurrentiepositie verstevigd. Dit is niet alleen vertrouwelijk medegedeeld maar 
zeer concurrentiegevoelig. Zo ook de gemaakte kosten (facturen) en 
bespraringen die in dit kader plaatsvinden.

147 4 E-mail tussenrapportage 2021
151 2 Beschikking tot voorschotverlening
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